


Berichtigung:

Jahrg. XXI, No. 18, S. 3444, Z. 18 v. o. statt »die ganz trockene *o-p*-Dichlorphenylparacousäure« lies: »die ganz trockene *o-p*-Dichlorphenylisocrotonsäure (Schmp. 120.—121°)«.



Nächste Sitzung: Montag, 11. Februar 1889, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
im Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.

